

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНА

от

4 ДЕК 43

Воронеж

Газета №

ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ В ВОРОНЕЖЕ

После двухлетнего перерыва в Воронеже вновь начал работать театр Музыкальной комедии. Наши зрители тепло встретили своих старых знакомых — артистов Фразе, Валентинова, Дарского, Кучеренко и других.

За последние два года коллектив театра Музыкальной комедии, находясь в Сталинабаде, значительно вырос и пополнил свой состав. Театром проделана большая работа. 580 концертов и 54 спектакля дал он в частях Красной Армии, госпиталях и призывных пунктах. 300 тысяч рублей собраны коллективом театра на вооружение для Красной Армии, теплую одежду семьям фронтовиков и на восстановление города Воронежа.

Сейчас в своем репертуаре театр имеет 40 оперетт. Им подготовлены такие спектакли, как «Продавец птиц», «Нищий студент», «Дочь падишаха» и другие. Над спектаклем много поработали режиссеры театра тт. Лазарев, Жданов, Фразе, главный художник Ульянов и руководители постановочных цехов.

Указом Президиума Верховного Совета Таджикской ССР за проделанную большую работу награждены почетными грамотами артисты Кучеренко, Алмазова, Смирнова, Дарский, Валентинов, Фразе, Лазарев и ряд других.

Для театра Музыкальной комедии отводится помещение клуба им. Кар-

ла Маркса. Здание это разрушено. Городские и областные организации должны ускорить его восстановление, чтобы с 1944 года коллектив театра находился в Воронеже.

В первый свой приезд театр покажет «Честь мундира», «Коломбина», «Ночь на вилле», «Роз-Мари», «На берегу Амура».

Уже прошли спектакли «Честь мундира», «Коломбина» и «Ночь на вилле». Актерское мастерство и непосредственность показали артисты Валентинов, успешно исполняющий роль Пикадора в «Коломбине», и Фразе — в роли Сергея Волынцева («Честь мундира»). Прекрасное впечатление оставляет игра артисток Кучеренко и Вишневской.

Следует отметить хорошее звучание хоровых партий, усиленных вновь приглашенными артистами. С большим темпераментом исполняются балеты. За истекший период значительно выросли солистки балета: Самохвалова, Резанова, Ульянова. Приятное впечатление оставляет солист балета Горинов. Классический балет в оперетте «Честь мундира» с участием Горинова и Самохваловой исполнялся с большим мастерством.

В Воронеже театр пробудет до 13 декабря, после чего вновь возвратится в гор. Борисоглебск.

В. ПИМЕНОВ,
начальник областного отдела
по делам искусств.